参与"6亿元大派奖"追加投注少不了

从第 18041 期 (4 月 9 日开售)起,体彩大乐透史上最强派奖——"6 亿元大派奖"强势来袭!今年的派奖,在 2016 年和2017 年"5 亿元大派奖"基础上,新增总额 1 亿元"乐善奖"派奖,活动力度更强、普及范围更大、欢乐指数更高。

需要提醒的是,除一等奖外,固定奖派奖和"乐善奖"派奖,只针对追加投注彩票,因此,购彩者想要尽情享受"派奖嘉年华"的乐趣,追加投注少不了。

追加投注—— 3 元可中 2400 万

常规情况下,体彩大乐透"2元可中 1000万,3元可中 1600万";派奖期间,"2元可中 1500万,3元可中 2400万"。可以看出,追加投注后,奖金要多拿800万元,相比基本投注,含金量更高。

根据派奖规则,派奖期间,每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总额2亿元。派奖期间,中得当期大乐透一等奖者,可同时中得派奖奖金,派

奖奖金由当期所有一等奖按照中 奖注数均分,基本投注和追加投 注按照游戏规则规定比例分配。 基本投注单注派奖奖金最高限额 500万元,追加投注单注派奖奖 金最高限额 300万元。

也就是说,在派奖期间追加投注,购彩者有望实现最高中单个2400万元(1000万基本投注奖金+500万基本投注派送奖金+600万元追加奖金+300万元追加派送奖金)头奖的梦想。

追加投注——

固定奖奖金比 2 元投注翻倍

体彩大乐透"6亿元大派奖" 固定奖派奖3亿元,占比最大,参与人数众多。值得一提的是,固定 奖派奖只针对追加投注,想要参与 固定奖派奖,追加投注不可或缺。

根据派奖规则,派奖期间,追加投注后,若中得当期四等奖、五等奖、六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。届时,固定奖(四/五/六等奖)奖金依次为400元、20元、10元。

体彩大乐透曾于 2016 年和

2017年开展过固定奖派奖,当时由于购彩者数量激增,派奖结束时间早于一等奖派奖。因此提醒今年想要参与固定奖派奖的购彩者,要尽早下手。

追加投注—— "乐善奖"中奖更欢乐

今年的"6亿元大派奖"在派奖后期新增"乐善奖"派奖,总额达1亿元。购彩者在冲击2400万元头奖、翻倍固定奖奖金的同时,还可参与"乐善奖"派奖,最高奖金为5000元。和固定奖派奖一样,"乐善奖"只针对追加投注的彩票

根据派奖规则,自大乐透第 18055 期 (5 月 12 日 20 点 10 分 开始销售,5 月 14 日开奖)起,安排 1 亿元用于追加投注的"乐善奖"派奖。派奖期间,在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印 1 注"5+2"大乐透号码,即"乐善码",作为该张彩票的"乐善奖"开奖号码。根据票面投注的号码与"乐善码"相符情况确定相应的中奖资格。"乐善奖"奖级设置和中奖条件与大乐透游戏规则相



1亿元"乐善奖"谏杳表

奖级	中奖条件	奖金
一等奖	5 + 2	5000 元
二等奖	5+1	1000 元
三等奖	5+0或4+2	500 元
四等奖	4+1或3+2	50 元
五等奖	4+0或3+1或2+2	5 元

同,奖金单独设置。

"乐善奖"即买即开,购彩者可在第一时间知道自己中奖与否以及奖金额。不过,"乐善奖"并非

即开即兑,需要等到当期常规开 奖结束后,方可兑奖。此外,多期 票不参与本次"乐善奖"活动。

(陈敏)

前后两天投注竞彩中奖 24 万



3月8日,抚州市南城县城 北客运站12218体彩网点彩友 刘先生以26张竞彩3串4彩票 中奖 16.79 万元。第二天,刘先 生在该网点又以 102 张竞彩 2 串 1 彩票中奖 7.85 万元。 据网点业主介绍,中奖者刘 先生平时关注足球赛事,喜欢玩 竞彩。尤其对竞彩混合过关情有 独钟,比较擅长2串1、3串4、4 串5,对有把握的赛事会多投入 一些。

3月8日上午10点,刘先生来到12218网点在体彩竞彩足球赛事中选了三场较有心仪的投注,购买了26张相同的足球竞彩3串4。最终,每张彩票收获奖金6651.81元,26张彩票共获奖金16.79万元。傍晚,刘先生得知自己中奖,又在网点选了两场比赛,购买了102张相同的足球竞彩2串1。结果再中7.85万元,前后两天投注合计中奖24.65万元。(陈新)

崇义彩友 热衷竞彩收获多多

3月至5月,竟彩足球每周 开售单场胜平负赛事数量增至 10场左右,比分玩法奖金也有 一定幅度上调,为喜欢竞彩的朋 友增加了福利。

近日,赣州市崇义县各竞彩 网点彩友中奖喜讯不断,位于解 放路的06717网点,在业主曾先 生的悉心推荐下,新老彩友都有不少收获——小黄经常打单固中奖近1000元;老魏擅长8串1收获奖金3800多元;吴老师精于混合过关,将6000多元收入囊中……比赛交锋双方激烈对决,彩友们也忙于比赛的分析和投注。

足彩中奖 = 30%运气 + 70%技巧



3月10日,赣州市宁都县 胜利西路的07339体彩网点彩 友刘先生中得第18033期足彩 14场胜负一等奖2注、二等奖 14注,任选9场1注,奖金合计 1.76万元。

刘先生是足彩的"粉丝",虽 然年龄不大,但购买足彩已有多 年。刘先生这次选择三场比赛定胆,并采用复式投注,投入768元购买任选9场和14场胜负。分享中奖喜悦的同时,刘先生不忘向大家传授投注技巧:采用复式投注,中奖相对容易,奖金也会更高,中奖=30%运气+70%技

(刘强锋)

高安彩友命中 4 注任选 9 场一等奖

3月18日下午3点半左右,宜春高安华硕集团门口14447体彩网点,彩友王先生像往常一样,到该网点购买自己特别喜欢的足彩任选9场第18039期。他采用4胆、2双选和3全包方式投注。王先生将投注

单递给业主冷连秀,对方迅速在终端机上操作,确认操作无误后,将彩票递给王先生。

据业主介绍,王先生是足彩的资深彩友,属于理智型投注者,多以中小复式加倍投为主。 王先生常说,能中最好,不中也 没有关系,就当为国家体育事业的发展作贡献。

平常心态带来了不一样的结果,王先生中得第 18039 期任选 9 场一等奖 4 注,奖金 1.09

(廖面生

女彩友投注任选 9 场意外中奖

3月19日,位于宜春市宜丰县体育馆的41431体彩网点彩友林女士中得足彩任选9场奖金2729元。

中奖者林女士是位球迷,对足球彩票很感兴趣,经常购买竞彩2串1和单场。这次是她第一次

购买足彩任选9场,花费432元,获奖2729元。

林女士说,她这次花了七八个小时看资料,从 网上专家的分析中找到感觉后,大胆投注,没想到 有了收获。

(刘雪峰)